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Запорізький національний університет організу-

вав масштабні урочистості з нагоди офіційного

початку навчального року. Для першокурсників не

лише розпочали заняття, але й підготували урочи-

сту посвяту в студенти. Крім того, адміністрація

вишу, його співробітники та студенти старших кур-

сів доклали всіх зусиль, аби початок занять пере-

творився для вчорашніх абітурієнтів на яскраве

незабутнє свято.

На захід завітали ректор Микола Фролов, пер-

ший проректор Олександр Бондар, проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура, проректор з науково-педагогічної робо-

ти Юрій Каганов і проректор з навчально-виробни-

чої роботи та матеріально-технічного забезпечення

Сергій Кушнір. На початку урочистої частини захо-

ду пролунали Гімн України та Гімн ЗНУ у виконанні

представників вокальної студії “Кантилена” центру

культури. Ведучий заходу Костянтин Вельможко,

вітаючи учасників свята, наголосив, що “сьогодні

для вас двері відкрив не просто університет: це

місце, яке стане для вас осередком розвитку вашо-

го таланту, місце, де ви отримаєте знання, станете

на крок ближчими до омріяної професії, та найго-

ловніше – це місце стане для вас другим домом!”.

Ректор Микола Фролов у своєму привітальному

слові наголосив, що для першокурсників ЗНУ його

адміністрація та представники щороку влашто-

вують грандіозне свято, яке знаменує початок чер-

гового важливого етапу їхнього життя. Цього року

через карантинні обмеження свято вийшло більш

скромним, однак це не завадило всім представни-

кам ЗНУ радісно й щиросердно, із палкими серця-

ми зустрічати нових студентів. “Мені дуже приємно

привітати вас із початком нового життя, – зазначив

Микола Олександрович, звертаючись до присутніх

на урочистому заході. – Цього року, попри всі

складнощі, зумовлені пандемією, багато абітурієн-

тів зробили свій вибір на користь ЗНУ. Лише на

перший курс бакалаврату на сьогодні вступили

близько 2000 студентів, а на всі форми навчання –

більше ніж 4000 осіб. Тож можна переконливо

стверджувати, що на сьогодні ЗНУ – лідер освіти на

сході й півдні України”. Також Микола

Олександрович наголосив, що в університеті про-

вадилась масштабна робота до початку навчально-

го року. Зокрема, відбувся ремонт корпусів, онов-

лення матеріально-технічної бази, аби організувати

комфортні умови для навчання студентів. А ще –

викладачі доклали багато зусиль, аби створити базу

для продуктивного освітнього процесу як у стінах

вишу, так і, за потреби, у дистанційній формі. “Ви,

шановні студенти, – наше майбутнє, – наголосив

ректор на завершення промови. – І ми це майбут-

нє будуємо разом”.

Від імені студентського активу університету

першокурсників привітала в.о. голови студради

Ірина Ульченко. Вона побажала всім незабутніх

студентських років і запевнила, що двері студент-

ської ради завжди відчинені для кожного. Ще

одним подарунком до свята стала пісня у виконан-

ні представниці вокальної студії “Кантилена” цент-

ру культури ЗНУ Альони Граян. Її виступ глядачі

винагородили гучними оплесками. Кульмінацією

свята стала посвята у студенти першокурсників.

Слова урочистої клятви, до якої приєдналися сту-

денти, виголосили ректор Микола Фролов і в.о.

голови студради Ірини Ульченко.

Попри те, що співробітники центру культури ста-

ранно дотримувалися всіх необхідних карантинних

обмежень, вони змогли підготувати справжнє свят-

кове шоу. Зокрема, студентську площу – майдан-

чик між навчальними корпусами №№ 2 і 6 – при-

красили різнобарвними прапорцями й макетами

повітряних куль. За словами проректора з навчаль-

но-виробничої роботи та матеріально-технічного

забезпечення Сергія Кушніра: “Ця інсталяція не

просто гарна картинка, вона символізує собою

весь університет, а саме: найбільша куля в центрі –

це ЗНУ. Ну а далі, як курчата біля квочки, – 12

факультетів, 4 коледжі, Інженерний навчально-нау-

ковий інститут, Економіко-гуманітарний факультет

ЗНУ у м. Мелітополі. Сподіваюся, цей арт-об’єкт

стане незабутнім символом початку нового

навчального року”.

Згодом студенти старших курсів подбали про те,

аби зустріти першокурсників і допомогти їм знайти

свої факультети. При цьому присутнім нагадали про

необхідність дотримуватись соціальної дистанції та

маскового режиму. А щоб навчання розпочалося

яскраво й незабутньо, для студентів представники

центру культури підготували сюрприз: біля навчаль-

ного корпусу запалили файєри з блакитним і жов-

тим димом. Зокрема, їх тримали в руках ректор

Микола Фролов і представниця студактиву Ірина

Ульченко. Крім того, студенти-першокурсники

влаштували справжній фестиваль фарб холі. До

речі, не лише першачки розкидали яскраві барви,

але їх видували і з карнизу на даху (цікаво, що

свято Холі – найбільш барвисте в Індії, під час нього

учасники посипають один одного яскравими фар-

бами, аби забезпечити процвітання й захист від

злих сил). Усі ці святкові миті були зафільмовані за

допомогою квадракоптерів, тож незабаром усі

охочі зможуть переглянути відеосюжет, присвяче-

ний початку нового навчального року.

Звісно, в Інженерному навчально-науковому

інституті Запорізького національного університету

також відбулися урочистості, присвячені початку

навчання першокурсників. На майданчику біля

навчального корпусу № 9 студентів зустріли про-

ректор з науково-педагогічної роботи та технічної

освіти ЗНУ Віктор Банах, виконувач обов’язків

директора Інженерного навчально-наукового інсти-

туту Олександр Федченок, заступники директора

Тетяна Шарапова та Роман Воляр, завідувачі

кафедр, співробітники, представники студентсько-

го самоврядування.

Із привітанням до першокурсників звернувся

в.о. директора Олександр Федченок, який згадав,

як 26 років тому сам вперше прийшов до рідного

навчального закладу. Олександр Іванович привітав

новачків із новим етапом їхнього життя та побажав

успіху на обраній ниві. Також до хлопців і дівчат

звернувся голова студентського самоврядування

Інженерного навчально-наукового інституту

Максим Чернишов. Родзинкою свята став

“Кольоровий performance” – різнокольорові дими

від фаєрів, що запускали студенти. Ініціаторами

влаштованого видовища стали лідери студентсько-

го самоврядування Інституту та центр культури

ЗНУ. Після завершення урочистої частини першо-

курсників запросили до конференц-зали, де їм

представили яскраву презентацію рідного вишу та

знайомство з довідковою інформацією.

Шановні першокурсники! 

Для вас розпочинається новий важливий

етап у житті. Відтепер ви – студенти

Запорізького національного університету,

провідного закладу вищої освіти Півдня

України, частина його великої дружньої

родини. Упевнений, що багато з вас уже

бували в університетських стінах – як 

слухачі підготовчих курсів, учасники про-

бних тестувань, численних культурних, 

наукових і спортивних заходів, на яких

представники вишу завжди раді бачити

талановитих старшокласників міста 

й області. Та від сьогодні ви – його 

студенти. Попереду у вас – сповнені 

плідним навчанням і цікавими незабутні-

ми подіями студентські роки. Цей рік був

нелегкий для всіх нас. Карантинні обме-

ження, перехід на дистанційне навчання,

підготовка до ЗНО в умовах стресу – усе

це робило цей останній шкільний рік ще

складнішим, ніж попередні. ЗНУ намагав-

ся підтримати майбутніх абітурієнтів у 

ці нелегкі часи, а зараз пишається вами,

переможцями, які успішно подолали всі

етапи вступної кампанії та стали 

студентами омріяних спеціальностей. 

Я від імені всього численного колективу

університету бажаю вам і надалі бути

успішними й креативними, з користю 

проводити час в університетських стінах,

дбати про здобуття теоретичних знань 

і практичних навичок, займатися 

саморозвитком, брати участь у конкурсах 

і змаганнях, користуватися всіма 

можливостями, які надає вам університет.

Хай щастить вам на дорозі знань! Будьте

впевнені, що викладачі, співробітники,

студенти старших курсів допоможуть вам

якнайшвидше адаптуватися до навчання 

в закладі вищої освіти й відчути себе

частиною дружної родини ЗНУ!

З повагою ректор ЗНУ Микола Фролов

ВІТАЄМО!У ЗНУ відбулися урочистості з нагоди посвяти першокурсників у студенти

n На інформаційному освітньому ресурсі

“Освіта.ua” оприлюднили рейтинг закладів

освіти України за підсумками ЗНО 2020

року, до якого увійшов Економіко-правни-

чий фаховий коледж ЗНУ. Він укотре підт-

вердив свій високий статус і значний освіт-

ній потенціал і посів одну з найвищих рей-

тингових позицій. Специфіка складання

ЗНО студентами 2 курсу полягає в значній

кількості контингенту тих, хто завершує здо-

буття повної загальної середньої освіти. У

2020 році 233 здобувачі освіти коледжу

успішно склали ЗНО (порівняно з кількістю

випускників шкіл від 10 до 60 осіб). Високі

рейтингові позиції коледжу – це результат

якісної, плідної та системної роботи.
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До початку навчального року приурочили участь у загальноукраїнській екологічній акції “Мільйон дерев за 24 години”

У Запорізькому національному уні-

верситеті в рамках загальноукраїнсь-

кої екологічної акції “1 000 000 дерев

за 24 години” біля навчального

корпусу № 3 висадили 7 туй. Ця реалі-

зація масштабного загальнонаціональ-

ного проєкту стала кульмінацією свята,

яке влаштували для студентів-першо-

курсників.

Нагадаємо, що на біологічний

факультет завітали представники еко-

проєкту “Озеленення України” –

засновник “CeO Club ukraine” Сергій

Гайдайчук, генеральний директор

Національного проекту “Книга рекор-

дів України”, засновниця міжнародного

глянцевого журналу “Бізнес Woman”

Ганна Крисюк, почесний консул Австрії

в Запорізькій області Борис Шесто-

палов, голова ГО “Планета – ботанічний

сад”, випускник біологічного факультету

ЗНУ Сергій Кунатенко. Вони зустрілися

з деканом біологічного факультету, про-

фесором Людмилою Омельянчик, вик-

ладачами та студентами факультету.

Тоді ж був укладений Меморандум

про співпрацю між ЗНУ в особі прорек-

тора з наукової роботи Геннадія Васи-

льчука та представниками еко-проєкту.

Серед іншого, керівництву біологічного

факультету почесні гості передали 7 туй,

які ті мали висадити на території універ-

ситету. На жаль, вимушений перехід на

дистанційне навчання й суворі каран-

тинні обмеження, які ввели задля уник-

нення розповсюдження коронавірус-

ної інфекції та збереження життя й здо-

ров’я людей, змусили організаторів та

учасників еко-акції відтермінувати її вті-

лення в життя. Однак із початком

2020/2021 навчального року виклада-

чі біологічного факультету вирішили

обов’язково висадити дерева. Вони

запланували зробити це 28 вересня – у

день, коли розпочали навчання студен-

ти 1 курсу бакалаврату. На урочистому

заході були присутні як першокурсники

всіх спеціальностей, так і студенти стар-

ших курсів, які підготували святкову

програму.

Участь в урочистому висаджуванні

дерев взяли декан біологічного факуль-

тету, професор Людмила Омельянчик,

завідувач кафедри генетики та рослин-

них ресурсів, професор Віктор Лях,

завідувач кафедри загальної та при-

кладної екології і зоології Олександр

Рильський, завідувач кафедри хімії,

професор Олександр Бражко, доцент

кафедри фізіології, імунології і біохімії з

курсом цивільного захисту та медицини

Віра Копійка, асистент кафедри генети-

ки та рослинних ресурсів Вікторія

Яранцева, старший лаборант, асистент

кафедри генетики та рослинних ресур-

сів Максим Мельник та аспірант

Михайло Ткаченко. Під час зустрічі пер-

шокурсників декан біологічного факу-

льтету Людмила Омельянчик привітала

їх і побажала вчорашнім абітурієнтам

якнайшвидше відчути себе частиною

великої та дружної родини біологічного

факультету. Студентам розповіли про

можливості, які відкриває перед ними

навчання в Запорізькому національно-

му університеті, про те, що студентські

роки не дарма вважають особливими,

адже вони сповнені не лише здобуван-

ням якісних знань, але й можливостя-

ми для саморозвитку, участю в науко-

вих, спортивних, екологічних, культур-

но-масових подіях тощо.

У святковому заході також взяли

участь куратори Вікторія Перетятько

(гр. 6.1020 спеціальність “Хімія”),

Галина Дударєва (гр. 6.2050 спеці-

альність “Мисливське господарство та

рослинні ресурси”) та інші. Студенти-

активісти біологічного факультету підго-

тували святкову концертну програму.

Студентка спеціальності “екологія”

Марія Лапченкова подарувала учасни-

кам свята пісенний подарунок. Дар’я

Колісник (спеціальність “екологія”),

Тетяна Рябченко (спеціальність “біоло-

гія”) і Катерина Ніколащенко (спеці-

альність “хімія”) виступили з яскрави-

ми хореографічними номерами. Також

на першокурсників чекали захопливі

ігри й екскурсія студмістечком від

Данила Карабаєва (спеціальність “біо-

логія”). Єлизавети Кобилянської та

Руслани Киселичак (спеціальність

“середня освіта”) й Андрія Абліцова

(спеціальність “біологія”).

У Запорізькому національному університеті презентували масштабні профорієнтаційні проєкти

У ЗНУ відбулася перша в цьому навчальному році нарада заступників

деканів із профорієнтаційної роботи. Захід проходив під головуванням

проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра

Гури та начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування Галини Микитів.

Під час зібрання, що проходило з дотриманням усіх санітарно-протие-

підемічних вимог (соціальна дистанція, перебування учасників у масках

тощо), йшлося про підсумки профорієнтаційної роботи в минулому

навчальному році та про перспективи співпраці із закладами загальної

середньої освіти у 2020/2021 навчальному році. На початку зустрічі

проректор Олександр Гура привітав усіх учасників із початком нового

навчального року. Він подякував представникам факультетів за плідну

профорієнтаційну роботу в минулому, про що переконливо свідчать під-

сумки вступної кампанії. Також Олександр Іванович наголосив на

необхідності продуктивної роботи з профорієнтації в цьому році.

Зокрема, він підкреслив, що в ЗНУ створені від умови, аби проводити

таку діяльність як при безпосередніх зустрічах із майбутніми вступника-

ми, так і в онлайн-режимі.

Під час заходу його учасники обговорили результати вступної кампанії

для різних факультетів, визначили, яким напрямкам роботи у 2020/2021

навчальному році треба приділити більше уваги. Зокрема, йшлося не

лише про вступників на перший курс бакалаврату, але й про тих, хто

вступили на старші курси після завершення навчання в коледжах. Серед

завдань, що стоять перед факультетами, виділили укладання договорів

на вступ випускників коледжів на наступний рік. Особливу увагу присут-

ніх Галина Микитів зосередила на діяльності підготовчих курсів: усі охочі

ще можуть приєднатися до їхніх занять. Нововведенням цього року стало

впровадження дистанційної форми навчання, яка, насамперед, розра-

хована на слухачів з інших міст і сіл Запорізької області. Також Галина

Володимирівна порадила учасникам заходу звернутися до студентів

старших курсів коледжів і запропонувати їм вступити на підготовчі курси.

Адже тут досвідчені педагоги допоможуть їм підготуватись до успішного

проходження ЗНО й, у результаті, до вступу на вподобану спеціальність

на старші курси університету. Присутніх попросили вже зараз звернути

увагу на Умови вступу-2021. Йшлося й про різні види роботи з майбутні-

ми вступниками. Зокрема, про те, що кожен факультет запланує день

знайомства для майбутніх абітурієнтів. Під час таких заходів старшоклас-

ники матимуть змогу більше дізнатися про матеріально-технічну базу

вишу, навчання на певному факультеті, можливості для саморозвитку й

формування потрібних навичок, якими можуть скористатися студенти

ЗНУ, тощо. Окремо виділили таку форму діяльності, як проходження пед-

практики на базі шкіл. Для студентів, які обрали педагогічні спеціально-

сті, це стане чудовою можливістю, зокрема, провести анкетування серед

випускників, сформувати базу даних вступників і запросити їх на підго-

товчі курси.

Ще одним напрямком профорієнтаційної діяльності для представників

ЗНУ стане продовження акції з висадки дубків – нащадків славнозвісно-

го Запорізького дуба. Такі важливі екологічні й патріотично-виховні захо-

ди цього року розпочнуться наприкінці жовтня. До них залучатимуть

адміністрацію й учнів запорізьких шкіл. Важливою лишатиметься й спів-

праця з роботодавцями: їхні зустрічі зі студентами, створення єдиної

бази даних підприємств й організацій, на базі яких студентська молодь

може проходити практику чи отримати перше робоче місце. Йшлося

йпро необхідність надати дані про працевлаштування випускників вишу

для Асоціації випускників університету. Також говорили про підготовку до

проведення цьогорічної Школи лідерів учнівського самоврядування.

Крім того, цього року вже традиційно в ЗНУ проводитимуть акцію до Дня

освітян: “Випускнику, привітай учителя!”. Серед іншого, присутнім на

нараді нагадали, що випускники денної форми навчання ЗНУ, які здобу-

вають освіту за напрямами і спеціальностями педагогічного профілю за

кошти місцевого бюджету, після завершення навчання мають право на

отримання одноразової адресної грошової допомоги в п’ятиразовому

n 6 жовтня – завідуючу виробничої практики відокремле-
ного структурного підрозділу “Економіко-правничий фахо-
вий коледж ЗНУ” Інну Олександрівну Кирилову; охоронни-
ка відділу охорони Олександра Володимировича Кунаха;
n 7 жовтня – бібліотекаря 1 категорії наукової бібліотеки
Галину Вікторівну Данилюк;
n 8 жовтня – доцента кафедри теорії та методики фізичної
культури і спорту Тамару Макарівну Чиженок;
n 9 жовтня – бібліотекаря 1 категорії наукової бібліотеки
Ольгу Леонідівну Колісник;
n 10 жовтня – доцента кафедри фізичної культури і спорту
Лію Володимирівну Гальченко; прибиральницю спортивно-
оздоровчого комплексу Світлану Іванівну Варук.


